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YBaxaemuiit YbiHBIOEK! VI3MeHeHUST peaKIMy MOYH B I[€JIOYHYI0 CTOPOHY BHI3LIBAIOT BereTapraHCcKas
YA, 3HAaUYUTEIbHBIE TIOTEPU XKEeJIYAOYHOr0 COKa (PBOTA, IPOMEIBaHNE XKelyAKa), TUIIOKOPTULIU3M,
BCACBIBaHHE 9KCCyMIaTa ¥ TPaHCCymaTa (MX peakuus IneoYHast), 6aKkTeprualbHEE U BOCIAIUTEIbEIHE
IIPOLIECCHI, IIUCTUTHI, TEMATYPHS, IOYeUHass HeJOCTaTOYHOCTh, 3JI0KaYeCTBEHHEIE 00pa30BaHus
OPraHOB MOYEII0JI0BOM CUCTEMEI B CTaAUHU UX paclafa. B yClIoBUSIX IOCTOSHHON IIEJIOYHOU PeaKUuun
MOYM MOTYT 00pa30BhIBaThCS (pochaTrl, B TO BpeMs KaK IIPU KUCIION peaklUuu MOYHU B 0CAfOK
BBINTQIAIOT YpaThl, MOUeBas KUCJIOTa, YTO MOXKET OBITh IPUYMHOM KaMHeoOpa30BaHus (ypaThl U
okcanatsl). Tak 4To ILIen04YHas peaklus MOYU He MOXKET CIIyKuTh npu3HakoM MKB. [Tumute, ¢
YAOBOJILCTBHEM OTBEUYY Ha Ballu BOIIPOCHI.



